

# 丢下一车人 售票员去买酸菜鱼

时间:昨天接近中午时分  
地点:八卦洲服务区

快报讯(记者 王冕)昨天接近中午时分,一辆在八卦洲行驶的南洲线公交车突然中途停车,女售票员跳下车后,迅速闪进了旁边一家饭店里。一车乘客莫名其妙地在车上干等了10分钟后,只见这名女售票员慢悠悠地端着一盆酸菜鱼上了车。

昨天上午11点左右,一辆开往八卦洲的南洲线公交车,从八卦洲服务区匝道进入一个信号灯的十字路口。这里既没有红灯,也没有公交车站,当公交车刚驶离信号灯路口没几米,突然一个急刹车,停在了马路中央。车上30多名乘客有的没有扶稳座椅,有的失去平衡没有站稳,跌跌撞撞挤成了一团。

“出什么事了?”重新站稳

后,乘客纷纷伸长了脖子朝车头前张望。“都以为前面有车辆或躲让什么险情,结果什么也没有。”正当车上乘客集体纳闷时,公交车后们打开了。

“只见车上女售票员闪电般地跳下车,飞快跑进马路旁边一家饭店里,不见了踪影。”乘客张先生说,大家都不知道有什么“状况”,司机和售票员也没有任何解释,一车乘客静静地呆在公交车上傻等。

5分钟过去,公交车仍大门敞开着停在原地,“消失”的女售票员也不见踪影,安静的公交车上,气氛变得尴尬起来。“前不着村后不着店的,怎么在这里停下了?”“没觉着出什么事啊,为什么老不走?”终于有乘客憋不住了,开始自言自语起来。

这时,有其他公交车从后面驶来,一连串急促的鸣笛声后,见停在路中间的这辆公

车没有走的意思,只得打方向从旁边小心翼翼绕行。

最后,乘客们不解的眼光全投向端坐在驾驶座上的司机。“车厢里乘客议论的声音已经很大了,可那个男驾驶员双眼一直盯着饭馆大门,既不说活,也不解释,像什么都没听见一样。”乘客们有的不停掏出手机看时间,有的也顺着司机目光紧盯着饭馆大门,好像那儿即将上演一出惊心动魄的好戏似的。

大约过了10分钟,女售票员的身影终于重新出现在了饭馆门口,手里还端着一盆东西,朝公交车小心翼翼走来。当售票员走近后,大家终于看清了她手中的东西——竟是一盆酸菜鱼!

女售票员端着酸菜鱼上车后,见车上乘客目光注视着自己,似乎也觉察到什么,有些尴尬地低下了头。“为了买

盆酸菜鱼,竟让公交车停在大马路上,既堵塞交通,又让一车乘客浪费了10分钟,没有解释也就算了,现在大家都在看着你,你连一句道歉的话也没有吗?”旁边一名中年乘客见售票员一直默不作声,忍不住忿忿地说。随后,在一片沉默中,公交车向终点站驶去。

昨天下午,记者将此事反映到新宁浦巴士公司南洲线车队,车队工作人员表示,公司每天中午都为司机和售票员留出了半小时,用来买饭和吃饭,按照规定,司机和售票员必须在公交车到达终点站后才能去买饭,并不允许行人员中途下车买饭。

该工作人员说,如果发现司机或售票员违反规定,乘客可以将情况投诉到车队或公司,车队在调查核实后,会对相关违规人员作出处理。(叶先生爆料奖70元)

## 女友遭骚扰 男子捅死同事

通讯员 陆检  
快报记者 吴杰  
发自六合检察院

王强带着女友和同事喝酒,没想到同事酒后竟调戏女友。王强忍无可忍,借着酒劲拿起一个酒瓶,砸破之后几下将同事捅死。闯下大祸后,女友帮助王强一起逃跑。近日,王强和女友分别涉嫌故意伤害罪和窝藏罪,被六合区检察院批捕。

6月9日晚上,陈丽、王强和另一名工友孙磊,三人在工地的宿舍里喝酒。当天晚上的聚会一直持续到凌晨,王强和孙磊都喝了不少。当孙磊发现王强已经醉倒在一边时,借着酒劲便向陈丽提出了“睡一次”。陈丽当然不会答应,将孙磊赶出了宿舍。不一会,不死心的孙磊再次敲响了陈丽宿舍的门,在门口和陈丽拉扯起来,口中反复地说:“你就让我睡一次,就一次……”

王强立即火冒三丈,顺手操起倒在一边的酒瓶,在地上砸破后,拎着半截酒瓶冲着孙磊的肚子、头部连续捅了几下。孙磊遭到突然袭击,吓得不轻,转身就跑。王强拎着染血的酒瓶在后面穷追不舍,陈丽跟在后面大喊:“别打了,要出人命了。”

孙磊最终倒在了血泊里,其他工友闻声赶来,有人报了警。王强被吓醒了,扔掉酒瓶拉着陈丽就往工地外走。两人在路边商量着一起回到王强的高淳老家,在乡下躲几天再去外地。两人上了一辆出租车,王强却发现自己的通讯录没有带,恐怕到时不能联系亲朋帮忙。陈丽当即表示自己回去拿,王强就坐在车里等。

陈丽离开没有一分钟,一辆警车远远驶来,王强吓得顾不上女友,立即让出租车开走了。陈丽拿了通讯录回来,发现王强不见了,便搭乘了一辆运菜的卡车进了南京城。当天,陈丽一直在和王强的朋友联系,可始终没有找到男友。

想到两人约好一起去高淳,陈丽便在中华门汽车站门口等着男友出现。6月11日早上,两人终于在车站门口会合了。两人来到高淳后不久,就被警方抓获。(文中人物为化名)

## 租车人街头狂追失窃汽车 追上后发现“窃贼”竟是车主

时间:昨天下午4时许  
地点:汉中路附近

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午,南京汉中门大街上,一辆“伊兰特”轿车紧随一辆“别克”轿车,两辆车子速度飞快,后面的车子司机还不停拍打车门,大声呼喊,“停车,停车,快给我停车!”几次想逼停前面轿车。惊险的场面令路人纷纷驻足,有人怀疑是否在拍摄影视剧。

“别克”轿车不断加速,试图甩掉后面的追车,但“伊兰特”别过来,别过去,数次想超到前面,逼停对方。“别克”车左拐右避,最后驶入行人相对较少的五台山体育场。后面的“伊兰特”仍紧追不舍,在体育场游泳馆门前超过“别克”,然后猛打方向盘,一个急刹车,将“别克”逼停。记者赶到现场时,两辆车子斜着身子停在广场上,警察已赶到,正在了解事情的来龙去脉。“别克”是南京牌照,后面追赶的“伊兰特”挂淮安牌照。

原来,这起疯狂追车的背后,隐藏着一个复杂的三角租车关系。开“别克”的王芳是



被找回的汽车 快报记者 施向辉 摄

这辆车的车主,两年前将车子委托南京一家租赁公司出租,每月从租赁公司获得7000元租赁费。“第一年合同签订后很顺利,每月都能拿到租金。可后来合同期满后,租赁公司的老板出事被逮捕了。不仅租金拿不到,连车子也没影了。”王芳急得团团转。前不久,王芳在淮安街头发现了自己的“别克”轿车,她撬开车锁,悄悄把车子开回了南京。

再说开“伊兰特”的淮安人李胜,他从南京租赁公司租来王芳的“别克”轿车,开得

好好的,突然在淮安被盗。昨天,他开着借来的“伊兰特”到南京买新车。在集庆门附近突然眼前一亮,“那不是我丢的‘别克’吗?”他立即开车追去,并不停地喊停车。可王芳与老公坐在“别克”车里,看到有人追,知道是租他们车子的李胜,不愿停车,一路狂奔,上演了本文开头的一幕。

在警察面前,王芳、李胜都显得很无辜,似乎都是受害者。警察将他们带到派出所处理。(文中人物系化名)

(张先生爆料奖50元)

## 搓条绳子去抢劫

两打工仔刚下手就被擒

通讯员 江检 快报记者 吴杰  
发自江宁区检察院

为抢点路费回家,打工青年小辉和小明先把心爱的手机卖了20元,18元用来吃饭,2元买了一把小刀。接着,他们又捡了几条细绳子,把它们搓成粗绳。带着刀和绳子,他们在桥底下守候了一夜。终于决定下手,不幸撞上警察。

捡条绳子预谋抢劫

小辉21岁,小明19岁,跟其他从农村老家出来闯荡的年轻人一样,怀着挣钱改变自己人生的愿望来到南京。但这两个身体单薄的青年承受不住钢筋水泥的重量,干了一段时间,也没有挣到几个钱。

今年8月初,两人收拾好行囊,准备踏上归途。但是一个大问题摆在他们面前:口袋没钱买车票。小辉一狠心,掏出自己唯一值钱的东西,“把我的手机卖了。”两人找到一家回收手机的店,但是老板的

话让他们透心凉:“这部手机只值20块钱。”

揣着20块钱,两人想想也不够路费回家,决定先吃顿饱饭。他们找到一家路边大排档,花去18元。

小明问小辉:“现在我们怎么办?”小辉想了想,“我们去抢劫吧,2块钱正好买把刀。”小明同意。两人在街上找了半天,终于找到一家2元超市,进去买了一把小刀。出来之后,两人从路边的垃圾堆里找了几根尼龙绳,然后端坐在地上,用了一个多小时,把细绳搓成了粗绳,用力扯了一下,感觉能够绑人了。

守了半夜撞上警察

刀和绳子都准备好了,小辉心里也有了具体的计划:守在一家人门口,抢劫下班的单身女工,因为对付一个女人,他们还是有把握的。

两人一个拿着刀,一个拿着绳子,来到厂门口附近的一个桥底下,看着夜幕下很多女工陆陆续续走出来。但是,就

没有一个人是单独走的。夜慢慢深了,蚊子也越来越多,把两个当做靶子不断攻击。小明着急地说:“再不下手,我要被蚊子咬死了。”小辉一边拍蚊子,一边淡定地说:“忍一忍,抢劫不能鲁莽。”

几个小时过去了,他们被蚊子咬了一身的包,但是仍然没有一个单身女工出现。小明多次催促小辉动手,小辉还是坚决地说:“等等。”

时间已经到了凌晨,再等下去天就要亮了,而且,最大的敌人——饥饿已经悄悄袭来。小辉也忍不住了,说:“动手吧,不管是谁,抢了再说,不然早饭吃不上了。”两人从桥上下来,迎面撞上两个警察。警察问:“你们干吗的?我注意你们很久了。”两人见到警察马上低下了头,看到自己手上拿着的刀和绳子,承认了:“我们是抢劫的。”

近日,小辉和小明因涉嫌抢劫罪,被江宁区检察院审查起诉。(文中嫌疑人为化名)

## 骗银行 老总拉亲友去借贷

通讯员 秦刑 快报记者 宗一多  
发自秦淮区法院

南京一家公司老总陈某在向银行多次贷款、无法填补近30万元“窟窿”的情况下,拿亲戚朋友“开刀”,通过叫亲友向银行贷款、直接向亲友借款等多种方式,共诈骗200多万元。

陈某在触犯刑法时年仅26岁。一位熟悉他的朋友告诉记者,陈某在北京期间,靠着在贸易中赚取巨额差价,很快就成了“百万富翁”,随后回到南京发展,在玄武区成立了一家公司。然而在一次生意往来中,积累的数百万元资金被骗。

为了将被骗的巨额钱款补上,陈某想到了骗取银行贷款。2002年9月,他以房屋装修为由,向南京一家银行申请贷了5万元。首次借贷成功,陈某又以同样的理由向其他银行、信用社贷了31万元。为了偿还利息,他就拿着新贷款去填补积累的银行利息。渐渐地,生意失

败的包袱给他的压力越来越大,他开始无力按时偿还利息,银行、信用社即将将他列入黑名单。

陈某开始“拉亲友下水,以他们的名义继续贷款”。“公司经营资金上有点小问题,借你的名,向银行贷款就解决了,其他的事我来解决。”陈某既然开了口,这些亲友都认为他确实很有实力,现在有点难处,应该帮帮,但这些朋友哪里知道,他们日后得为自己的善意承担很大的经济压力。

据检察机关指控,从2001年3月至2004年3月,陈某诱骗亲友在银行申请贷款合同上签字,诈骗银行贷款共计193万元,随后以“贷新还旧”的方式,归还了部分贷款,实际骗得156万多元。此外,走头无路的陈某还冒用亲友的名义骗取银行贷款36万多元以及直接骗了亲友夏某等人33万元。

去年8月7日,闯了大祸的陈某在北京落网。日前,他因诈骗罪、贷款诈骗罪被提起公诉在秦淮区法院接受审理。

## 骗家长 有人谎报孩子生病

时间:昨天上午9点左右  
地点:湖南路建行

快报讯(记者 薛林)骗子冒充学校老师,打电话给学生家长,称其孩子遭遇不幸,正在医院抢救,急需2万块钱,并让家长尽快把钱汇到指定银行卡上。就在这名家长满怀担心跑到银行准备汇钱时,幸好工作人员及时提醒,才没有使骗子得逞。

昨天上午9点左右,市民张女士突然接到一个电话,对方自称是仙林某学院的老师,并称张女士儿子突发疾病,已昏迷不醒,目前正在南京市第一医院抢救,急需2万元现金,并让张女士把钱汇到指定的银行卡。得知儿子生病在医院抢救,张女士心急如焚,立即给亲朋好友打电话,让他们赶快凑钱。半个小时后,张女士揣着3000多元钱匆匆赶到建行湖南路营业部,并让亲戚准备16000多元赶往另外一家银行。看到排队的人很多,张女士

急了:“帮帮忙,我要赶快汇款,要救人命。”银行保安吴先生觉得张女士有点不对劲,就上前询问。得知事情原委,吴先生就劝张女士先别急着汇款,先电话和其儿子联系一下,但心急的她根本听不进去。无奈,吴先生只好让张女士到人数少的窗口排队,并将此事告知了银行柜台工作人员。在随后拨打南京市第一医院的电话查询。

轮到张女士时,她把钱递给柜台。“汇到本市也要手续费?”听说要手续费,张女士不解地问。此时,柜台工作人员告诉她,收款人的账号是西安的,并不是南京的。而保安吴先生也从南京市第一医院了解到,并没有收治张女士的儿子。张女士这才恍然大悟。

“多亏银行工作人员和保安的提醒,不然那2万元就被骗走了!”张女士说,事后,她又给儿子所在的学院老师打电话,询问儿子是否还在学院,学院老师告诉她,她的儿子正在课堂上课。(吴先生爆料奖50元)

## 骗老板 农民伪造银行支票

通讯员 秦刑 快报记者 宗一多  
发自秦淮区法院

凭借伪造的资料,在银行开户并取得转账支票,然后先以小额兑现的方式取得受害单位的信任,再利用空头支票骗取大量货物。很难相信,这一高明的作案手段竟出自一个由11名农民组成的团伙。目前,这11人因票据诈骗罪等被南京市秦淮区法院判处10年至16年不等的有期徒刑。

“老板,我们公司要购买些优质电线”,2007年4月中旬,南京润泰市场一家经营电线电缆的公司内,来了位相貌英俊的中年男子。见生意主动上门,老板自然很热情,他哪里知道这中年男子却是地地道道的骗子,这次上门,不过是让他“尝个甜头”,更大的阴谋正藏在背后。

中年男子名叫禹红彬,今年38岁,来自河南省荥阳市的一个农村。为了行骗,他特意组织了一群老乡团伙。转战至

南京前,这伙人已成功在浙江杭州,江苏昆山、南通,山东聊城以及天津市等地大肆行骗两三百万元。

至南京后,这个团伙先以伪造的南京一家公司工商、税务资料,在银行开设账户,并申领了转账支票。在和南京这家电线电缆公司初次接触后,禹红彬订了1000多元的货,为了“钓鱼”成功,他随后拿出了一张真实的小额支票付了账。同年4月16日,禹红彬再次来到这家公司,“老板,我们公司又需要电线了,这次量比较大,需要4万多元的货。”因为有合作,老板信以为真,随即就准备好货,他哪里知道这次换来的却是一张大额假支票。

经查,2007年4月,禹红彬团伙先后在南京润泰市场、高力汽配城、高力轮胎市场、银桥市场内的一些商家作案10多起,骗取了价值近百万元的商品,所骗赃物均被这一团伙成员分别销售给河南当地的经营部。